RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)

Nama - IKA ZAILIYAH, S.Pd Kelas/Semester : X/Genap
Madrasah :MAN 2 SITUBONDO Tahun Pelajaran : 2019/2020
Mata Pelajaran : Bahasa Indonesia Materi : Berdebat

A. Tujuan Pembelajaran
Setelah mempelajari materi ini siswa diharapkan mampu:
1. Merumuskan mosi berdasarkan isu atau permasalahan yang sedang berkembang.
2. Menganalisis pendapat tim afirmasi, tim oposisi dan tim netral dalam debat.
3. Menyimpulkan hasil debat.

B. Strategi Pembelajaran
1. Pendahuluan
« Mengucapkan salam, absensi dan berdoa.
o Menyampaikan tujuan pembelajaran
« Memotivasi siswa tentang pentingnya melindungi diri dari wabah penyakit.
2. Kegiatan Inti
« Guru menampilkan kutipan teks/penggalan video debat tentang covid 19.
« Siswa diminta untuk membaca/menyimak kutipan teks/penggalan video debat
« Guru meminta siswa untuk menentukan mosi berdasarkan kutipan teks/penggalan
video debat covid 19.
o Guru meminta siswa untuk membentuk 4 kelompok yang terdiri dari tim afirmasi,
tim oposisi, tim netral dan peserta debat.
o Guru memberikan topik debat.
o Masing-masing kelompok siswa merumuskan materi debat berdasarkan topik yang
diberikan.
o Guru mempersilahkan siswa untuk menyampaikan pendapat masing-masing tim.
3. Penutup
o Guru mempersilahkan kepada siswa untuk menyimpulkan materi
o Guru mempertegas kesimpulan siswa
o Guru memberikan apresiasi kepada siswa karena telah aktif belajar meskipun masa
pandemi
o Guru memberikan tugas kepada siswa tentang menentukan mosi debat.
o Guru menyampaikan materi pembelajaran pada pertemuan berikutnya.
o Guru mengakhiri pembelajaran dengan mengucapkan salam.

C. Penilaian

1. Penilaian Sikap (Sosial dan Religi)
o Teknik Penilaian : Pengamatan/Observasi
o Bentuk Penilaian : Lembar Observasi;Jurnal

2. Penilaian Pengetahuan
o Teknik Penilaian : Tes Tertulis
o Bentuk Penilaian : Penugasan

3. Penilaian Keterampilan
e Teknik Penilaian : Unjuk Kerja (Demonstrasi)
o Bentuk Penilaian : Lembar Unjuk Kerja
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